
Податкова система 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення фінансових відно-

син, пов’язаних з примусовим відчуженням і перерозподілом частини варто-

сті національного продукту з метою формування загальнодержавного фонду 

грошових ресурсів. 

Основні завдання вивчення дисципліни: засвоєння теоретичних та ор-

ганізаційних основ податкової системи та податкової політики, методики ро-

зрахунків, порядку сплати прямих і непрямих податків юридичними та фізи-

чними особами, альтернативних систем оподаткування, діяльності податко-

вих органів. 

Компетентності: 

Інтегральна 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні про-

блеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 

страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих ме-

тодів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 

необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчаль-

ної діяльності. 

загальні (ЗК): 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

фахові (спеціальні) (СК): 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фі-

нанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів госпо-

дарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування).  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетар-

ного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банків-

ської справи та страхування.  

Програмні результати навчання: 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бю-

джетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів до-

могосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінан-

сових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фі-

нанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  



ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практич-

них завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність і види податків. Податкова система України. 

Тема 2. Податок на додану вартість 

Тема 3. Акцизний податок 

Тема 4. Мито 

Тема 5. Податок на прибуток підприємств 

Тема 6. Податок на доходи фізичних осіб 

Тема 7. Спрощена система оподаткування суб’єктів малого підприєм-

ництва 

Тема 8. Єдиний податок для сільськогосподарських товаровиробників. 

Тема 9. Рентні платежі 

Тема 10. Майнове оподаткування 

Тема 11. Місцеві та інші податки і збори 

Тема 12. Податкові органи. Податкова політика України. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 165 год 

Кількість кредитів 5,5 

Форма семестрового контролю: екзамен 

 


